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Fanoušci, kteří chtějí vidět mladé sportovní hvězdy na vlastní oči si můžou zajistit
vstupenky na své oblíbené zimní sporty na webu ticket.gangwon2024.org. Za vstupenku na
zahajovací ceremoniál zaplatí zhruba 22 až 74 amerických dolarů.

„Na Olympijských hrách mládeže v Koreji očekáváme výpravu zhruba 65 sportovců, kteří budou
závodit téměř ve všech sportech na programu. Jedeme do dějiště zimních olympijských her 2018,
takže věříme, že organizátoři vše zvládnou perfektně,“ řekl sportovní ředitel ČOV a šéf výpravy
Martin Doktor. Soutěžit se bude v 15 sportech.

Program her navíc nabízí mladým sportovcům bohatý vzdělávací program. „A do něj se zapojí i dva
čeští ambasadoři – krasobruslař Michal Březina a skokan na lyžích Viktor Polášek, takže mladí
reprezentanti budou mít šanci převzít zkušenosti také od nich,“ doplnil Doktor.

Poslední, v pořadí třetí ročník Zimních olympijských her mládeže, které v roce 2020 hostilo
švýcarské Lausanne, vybojovali Češi celkem osm medailí – tři zlaté přivezli hokejisté Zuzana Trnková
a Štěpán Maleček a také freeskier Matěj Švancer. Stříbro braly skikrosařka Diana Cholenská a
rychlobruslařka Zuzana Kuršová a bronz patříil hokejistovi Matyáši Šapovalivovi, skokance na lyžích
Štěpánce Ptáčkové a curlerovi Vítovi Chabičovskému.

Olympijské hry mládeže byly zřízeny Mezinárodním olympijským výborem jako multisportovní
událost na profesionální úrovni. Hry jsou jedinečnou kombinací sportovního výkonu, sportovního
festivalu a prostoru pro inovace, které spojují mladé elitní sportovce ve věku od 15 do 18 let, aby
rozvíjeli své sportovní dovednosti, prožívali olympijské hodnoty a sdíleli své zkušenosti s ostatními
mladými sportovci. z celého světa.

Oblast Kangwon byla zvolena jako hostitel čtvrtých Olympijských her mládeže na 135. zasedání MOV
ve švýcarském Lausanne dne 10. ledna 2020. První zimní Olympijské hry mládeže uspořádal
rakouský Innsbruck v roce 2012 a od té doby se konají každé čtyři roky. Také letní edice her již
třikrát úspěšně proběhla, například v roce 2010 získal bronz kajakář Jiří Prskavec, olympijský vítěz z
Tokia 2020.
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